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IIposepounas padora « BJIOKID»

1. JlaTe OTBETHI Ha BOIPOCHI (pIC. 1):
A) Kax Ha3pIBaeTCs JaHHBII 670K ?
B) Byznet u 1aBath TaKoii 610K BEIUTPHIII B CIITe?

2. C Kaxoii ci1oif Hazo TAHYTh HUTh, YTOOBI OJHATE IPY3 Maccoil 5 Kr (puc. 1)?
3. BEIYHCIUTH PaboTy, COBEPIIaeMyIo IIPH IIOTbeMe Ipy3a Ha BEICOTY 60 cM (puc. 1).

4. C IIOMOIIBIO JTeTKOT 0 IOABIKHOTO 110Ka IMOJHAIH IPy3 Maccoii 20 kr. C Kakoli CHI0i Ipi
3TOM pacTAruBaeTcs BepeBKa?

5. EciImoHIMAath Ipy3 Maccoii #11 ¢ HOMOMIBIO G10Ka
Ha puc. a, Tpedyercs cuna Fy = 2 kH. Kakag cuma F,
HEeOOXO0IIIMA, ITOGK! IOAHATH 3TOT IPY3 C HOMOIIBIO
6710Ka Ha puc. 6.
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